

ПРОТОКОЛ № 7
засідання робочої групи з безпеки ФМР міста Слов'янська

м. Слов'янськ

26.03.2019

Головуючий: член робочої групи ФМР, спеціаліст із соціальної мобілізації ПРООН Михайло Карелін

Присутні члени робочої групи ФМР: 2 особи (додаток № 1)

Запрошені: 46 осіб (додаток № 2)

ХІД ЗАСІДАННЯ

ВСТУПНЕ СЛОВО:

Михайло Карелін — член робочої групи ФМР, спеціаліст із соціальної мобілізації ПРООН який привітав присутніх, оголосив питання порядку денного та надав слово представниці Головного офісу ООН в Україні (м.Київ) Юккі Хейї.

Юкка Хейя — громадянка Японії, представниця Головного офісу ООН в Україні (м.Київ) проекту програми “Відновлення та розбудова миру”, яка привітала присутніх, подякувала за активність та бажання змінити своє місто на краще, а також розповіла про перспективи подальшої співпраці та соціальної згуртованості ПРООН з громадою м.Слов'янська.

Щодо першого питання порядку денного:

ДОПОВІДАЧ: начальник Слов'янського ВП ГУНП в Донецькій області підполковник поліції Анатолій Ковальчук, який презентував в рамках Пілотного проекту звіт керівництва поліції м.Слов'янська та Слов'янського району з забезпечення безпеки в громаді у новому форматі за 2 місяці 2019 року.

ВИСТУПИЛИ:

Василь Хоменко — голова ГО “Слов'янська Січ”, який визначив роботу поліції незадовільною та запропонував звернути увагу поліції на більш ретельне патрулювання вулиць міста, нагляд за недобудованими будівлями тощо.

Олена Кучеренко — мешканка міста Слов'янська звернулася зі скаргами на адресу Слов'янського міського відділу поліції з питання порушення прав громадян.

Євген Недосека — голова ГО “Другий фронт”, який наголосив на існуючих проблемах в місті — торгівлі наркотичними речовинами в аптеках, шахрайство тощо.

Юрій Шевченко - староста сіл Прелесне та Майдан з претензіями на адресу поліції і прокуратури та розповів про відсутність дільничних в селах, незаконну вирубка лісу, точки з виготовлення «паленої горілки», розкрадання металу, незаконні точки прийому металлобрухту.

Члени робочої групи та запрошені обговорили звіт та виказали пропозиції щодо його наближення до очікувань пересічних громадян.

ВИРІШИЛИ:

1. Рекомендувати секретарю робочої групи Кравченко Д.В. для більш детального ознайомлення розіслати членам робочої групи з безпеки ФМР міста Слов'янська електронною поштою звіт керівництва поліції м.Слов'янська та Слов'янського району з забезпечення безпеки в громаді за 2 місяця 2019 року, з подальшим отриманням пропозицій щодо його вдосконалення та наближення до очікувань пересічних громадян.

2. Задля вирішення гострих питань порушення прав громадян на наступне засідання

робочої групи з безпеки ФМР міста Слов'янська запросити керівника Слов'янської місцевої прокуратури Донецької області Володимира Шилова.

Щодо другого питання порядку денного:

ДОПОВІДАЧ: старший регіональний координатор Фонду народонаселення ООН в Україні Оксана Андрушків, яка розповіла про наступні перспективи подальшої співпраці слов'янської громади з Фондом народонаселення ООН в Україні в рамках програми “Відновлення та розбудова миру”.

ВИРІШИЛИ:

Інформацію старшого регіонального координаторки Фонду народонаселення ООН в Україні Оксани Андрушків прийняти до відома.

Щодо третього питання порядку денного:

СЛУХАЛИ:

Михайло Карелін - спеціаліст із соціальної мобілізації ПРООН щодо заявок по 4-м пріоритетним напрямкам існуючого Плану дій з посилення взаємодії поліції та громади задля забезпечення безпеки м. Слов'янськ, які фінансуються за рахунок Грантів ПРООН:

- взаємодія поліції і громадськості на засадах партнерства;
- підвищення громадської безпеки;
- мініініціативи;
- адвокація.

ВИСТУПИЛИ:

Данило Плахін — голова ГО “Дошкільна Ліга Донбасу”, презентував **проект щодо створення інклюзивного простору “Футістар Інклюзія”**, для отримання гранту ПРООН, яким передбачено облаштування футбольного поля в сквері “Мрія” для дітей, у тому числі дітей з вадами.

Ірина Матвійчук — старший дільничний офіцер поліції Слов'янського ВП ГУНП в Донецькій області, майор поліції, презентувала **проект «Безпечний будинок»**, для отримання гранту ПРООН, який передбачає встановлення системи відеоспостереження у ОСББ по наступним адресам: вул. Торська, 52; вул. Свободи, 13; вул. Новосодівська, 13, 15; вул. Світлодарська, 9; вул.Поштова, 44.

В підтримку даного проекту виступили:

Рада Вишемирська — керівник мікрорайону “Хімік”;

Ольга Карпенко - керівник мікрорайону “Центр — 2”;

Любов Хрипкова — член ГО “Наша допомога”, представник ОСББ (вул.Поштова, 44).

В'ячеслав Корецький — голова ГО “Во Благо” презентував **проект “Взаємодія громади з поліцією”** для отримання гранту ПРООН, який передбачає придбання проектору для поліції.

Сидюк А.А. вчитель інформатики ЗОШ № 6, презентувала проекти **“Безпечна школа”**, для отримання гранту ПРООН, в яких передбачено встановлення системи відеоспостереження у ЗОШ № 6 (вул.Гагаріна, 3), ЗОШ № 7 (вул.Енергетиків, 24); навчально-виховному комплексі №1 (с. Семенівка, вул.Лисичанська, 105).

Олена Шаповал — голова ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ “ІНВАЛІДІВ З ВАДАМИ ЗОРУ З ДИТИНСТВА ТА ЗАГАЛЬНОГО ЗАХВОРЮВАННЯ “ДОТИК”, презентувала **проект “Безпечне місто — запорука фізичного розвитку та великих досягнень. Життя із сенсом, спорт та фізичний розвиток”**, для отримання гранту ПРООН, яким передбачено встановлення огорожі території ЗОШ № 17 (вул. Олімпійська, 4), яка сприятиме захисту дітей, запобігатиме зіпсуванню майна тощо.

Євген Сидоряк — заступник начальника організаційного відділу Слов'янського

районного управління головного управління Державної служби з надзвичайних ситуацій України у Донецькій області, старший лейтенант, презентував **проект “План дій удосконалення діяльності по гасінню пожеж на території Слов'янського гарнізону цивільного захисту”**, для отримання гранту ПРООН, спрямований на застосування ранцевих пристроїв пожежогасіння імпульсної дії, які призначені для гасіння локальних осередків пожеж класу А, Б, Е.

Олександр Акопов — старший інспектор з ювінальної привенції Слов'янського ВП ГУНП в Донецькій області, презентував проект **“Зелена кімната”**, для отримання гранту ПРООН, який передбачає внутрішнє облаштування поліцейської станції для дітей.

Коваленко Світлана - член БФ “Слов'янська мрія”, презентувала **проект щодо створення інклюзивного простору “Згуртуємось за ради дітей. Ти не один”**, для отримання гранту ПРООН, яким передбачено облаштування дитячого ігрового майданчику для дітей, у тому числі дітей з вадами на території скверу “Мрія”; **проект Фестиваль** для проведення заходів для дітей з вадами задля соціальної згуртованості населення у тому числі людей з обмеженими можливостями.

Олександра Ткачова — голова ГО МО “Апельсин”, презентувала **проект “Зелений Яр”**, для отримання гранту ПРООН, яким передбачено облаштування зони відпочинку в мікрорайоні “Черевківка” як простір вільного спілкування, задля соціальної згуртованості громади.

Олена Саржевська — голова ГО “Розвиток ініціатив”, презентувала **проект “Реконструкція пам'ятника архітектури контори АТ “Дзевульський і Лянге”**, для отримання гранту ПРООН, який передбачає охорону об'єкта — встановлення системи відеоспостереження, освітлення тощо.

Ольга Сосєдова - голова БО БФ “Відродження” з пропозицією підтримати **проект “Свіжий подих”**, для отримання гранту ПРООН, який передбачає озеленення шкільних подвір'їв у м. Слов'янську (20 ЗОШ), задля набуття навичок дітьми шкільного віку озеленення шкільного подвір'я, формування екологічного мислення, усвідомлення необхідності висаджувати та підтримувати зелені насадження.

Ганна Савченко - член БО “Слов'янська мрія” з пропозицією підтримати **проект “Безпечні вулиці дітям”**, для отримання гранту ПРООН за програмою “Громадська безпека”, який передбачає встановлення манекенів “школяра” поблизу найбільш небезпечних пішохідних переходів у м. Слов'янську, задля профілактичних заходів з підвищення обізнаності школярів правилам безпечного перетинання проїзних частин вулиць міста.

ВИРІШИЛИ:

1. Рекомендувати учасникам, які надали проекти, що фінансуються за рахунок грантів ПРООН в рамках Програми із забезпечення безпеки м. Слов'янськ, подати заявку та взяти участь на конкурсній основі.

Головуючий

Секретар



М.В.Карелін

О.М.Антоненко